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Let mezi mésty A a B je dlouhy 1500 kilometri. Méte pfipravit optimélni letovy plén s ohledem na
spotiebu paliva pro letadlo mezi témito mésty. K dispozici méte ¢tyfi letové hladiny a tifi operace -
up, keep level, down. Operaci up stoupd letadlo mezi hladinami a posune se o jednotku letu, keep
level pokracuje na dané hladiné v letu a down naopak snizuje letovou hladinu za souc¢asného posunu o
jednotku letu. Spotieba paliva se poé¢ita na 50 kilometru. Let na prvni hladiné stoji 14 jednotek paliva,
let na druhé letové hladiné stoji 13 jednotek paliva, let na tieti letové hladiné stoji 11 jednotek paliva
a let na posledni hladiné stoji 9 jednotek paliva. Zména mezi prvni a druhou letovou hladinou stoji 19
jednotek paliva, zména mezi druhou a tfeti hladinou stoji 21 jednotek paliva a zména mezi poslednimi
dvéma hladinami stoji 23 jednotek paliva.

o Jaky je tedy optimélni letovy plan pro tento let?

e Upravte ceny stoupani a klesani tak, aby bylo vyhodnéjsi letét néjakou jinou letovou hladinou,
napiste kterou a popiste letovy plan.



